



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - ВРАЦА

Изх. № *Тем 3/4*
Дата: 16.06.2015 г.

РАЗЯСНЕНИЯ

по чл. 29 от Закона за обществените поръчки

УВАЖАЕМИ ДАМИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило от Вас запитване за допълнително уточняване на зададените от Вас въпроси по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на денонощна физическа охрана на административната сграда на ТП на НОИ – Враца и сградата на ООА при ТП на НОИ - Враца“, предоставяме на Вашето внимание запитването и отговора, както следва:

Запитване:

1. В раздел III.2.3. „Технически възможности“ от Обявлението за обществена поръчка е посочено като минимално изискване участниците да осигурят „... трима служители за сградата на ООА при ТП на НОИ – Враца...“ . В същото време в Техническата спецификация, по която следва да се изготви предложението за изпълнение на поръчката никъде не е поставено изискването за минимум трима охранителни работника за обект ООА при ТП на НОИ – Враца. С оглед поставеното изискване от Възложителя за осъществяване на физическа охрана на обекта само в работни дни и то през работно време, след което охраната се осъществява чрез СОТ, а през почивни и празнични дни, включително събота и неделя, охраната със СОТ е денонощна, то нашият въпрос е следният:

1.1. Какво налага използването на минимум трима охранители при осъществяването на охраната на обект ООА при ТП на НОИ – Враца с оглед факта, че при заложените в документацията за участие изисквания за работно време на поста, той може да бъде обслужван при спазване на изискванията на трудово- осигурителното законодателство и от двама охранителни работника ?

Отговор:

В пълното описание на предмета на поръчката и технически спецификации в раздел Б охрана със СОТ сме имали предвид следното:

Охраната със СОТ на сградата на Обединен осигурителен архив при ТП на НОИ –

Враца, находяща се в гр. Враца, бул. „Мито Орозов“ № 59 се осъществява в работните дни след 19.00 часа до 07.00 часа на следващия ден, а в празничните и поживните дни – денонощно от жива охрана, а не денонощен СОТ.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ: *И. 2 ЗЗАР*
ДИРЕКТОР НА ~~ТН~~ ~~НА~~ ~~НОИ~~ ~~ВРАЦА~~
ИВАН ГРОЗДАНОВ ИВАНОВ

